
Καππαδοκία
8 ημέρες οδικώς

Αναχώρηση 21/12 , 28/12

Ένα ταξίδι ζωής στις χαμένες πατρίδες της Ανατολίας
Τοπία που θυμίζουν άλλον πλανήτη, φαράγγια,εξωπραγματικοί γεωλογικοί

σχηματισμοί και ασκηταριά λαξευμένα στον μαλακό ψαμμόλιθο.

Ζήστε μοναδικές εμπειρίες ...

1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ – ΚΟΜΟΤΗΝΗ
Συγκέντρωση ώρα 7:30 π.μ. και αναχώρηση για Κομοτηνή με ενδιάμεσες στάσεις κατά
την διαδρομή. Άφιξη στην Κομοτηνή και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.Δείπνο.
Διανυκτέρευση.

2η ημέρα: ΚΟΜΟΤΗΝΗ - ΠΡΟΥΣΑ
Μετά το πρωινό αναχώρηση για Προύσα με ενδιάμεσες στάσεις κατά την διαδρομή.
Διέλευση συνόρων. Άφιξη στην Προύσα .Περιήγηση της πόλης οπου θα δουμε το
ξακουστό Ουλού Τζαμί με τους 20 τρούλους ,την αγορά και το μνημείο του Καραγκιόζη
.Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας .Τακτοποίηση .Δείπνο .Διανυκτέρευση.

3η ημέρα: ΠΡΟΥΣΑ – ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ
Μετά το πρωινό αναχώρηση αναχώρηση για την Καππαδοκία, γνωστή για τους βυζαντινούς
θησαυρούς που διαθέτει..Αφιξη και τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο και διανυκτέρευση.

4η ημέρα: ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ
Πρωινό και επίσκεψη στην κοιλάδα του Περιστρέματος - Ιxλάρα (Ihlara) κατεβαίνουμε στον
ποταμό Μελεντίζ και κάνουμε περίπατο στο φαράγγι με τις λαξευμένες στους βράχους
πρωτοχριστιανικές εκκλησιές. Συνεχίζοντας τη διαδρομή μας πηγαίνουμε στην Καρβάλη με τα
πέτρινα σπίτια και επισκεπτόμαστε την εκκλησία που μόνασε στο τέλος της ζωής του ο
Γρηγόριος ο Θεολόγος, ο Ναζιανζηνός. Επισκεπτόμαστε στη Μαλακοπή την υπόγεια πόλη και
το ναό των Αγίων Θεοδώρων. Στη συνέχεια αναχωρούμε για το σημαντικότερο οικισμό της
προβυζαντινής περιόδου Άβανο, κτισμένο στις όχθες του ποταμού Άλυ και επισκεπτόμαστε
εργαστήριο κεραμικής. Η πόλη φημίζεται για τα κεραμικά της. Συνεχίζουμε με την κοιλάδα
Δερβέντ και το όγδοο θαύμα του κόσμου: τις Καμινάδες των Νεράιδων που σχηματίστηκαν
από ηφαιστειογενή πετρώματα. Διασχίζουμε τις κοιλάδες Ζέλβη,  Πασαμπάγ και Κόραμα.
Επισκεπτόμαστε εκκλησίες με καταπληκτικές αγιογραφίες (τη Σκοτεινή, την Κρυφή, της
Παναγίας, των



Σανδάλων, της Αγίας Βαρβάρας, του Φιδιού, του Μήλου, των Στεφάνων). Πηγαίνουμε στο
Ούστχισάρ, στον «Ακραίο Πύργο», από όπου η θέα σε όλη την περιοχή είναι εκπληκτική.
Επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας για δείπνο και διανυκτέρευση.

5η ημέρα: ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το σημαντικότερο οικισμό της προβυζαντινής περιόδου
Άβανο, κτισμένο στις όχθες του ποταμού Άλυ και επισκεπτόμαστε εργαστήριο κεραμικής. Η
πόλη φημίζεται για τα κεραμικά της. Συνεχίζουμε την Σινασσό ,μια γραφικότατη κοινότητα με
παλαιά πέτρινα σπίτια εκπληκτικής αρχιτεκτονικής και πάμπολλες εκκλησιές… στην οποία το
ελληνικό στοιχείο στο τέλος του 19ου αιώνα αριθμούσε περί τις 4000 ψυχές…Ονομάστηκε
επίσης η «Αθήνα της Ανατολής» εκ του γεγονότος πως εκεί μιλούσαν καθαρά τα ελληνικά
χωρίς ιδιωματισμούς…Διέθετε Αστική Σχολή και Παρθεναγωγείο τα οποία συντηρούνταν από
τη «Φιλεκπαιδευτική Αδελφότητα Πρόοδος».Κύρια εργασία των κατοίκων, τότε, η γεωργία, η
κτηνοτροφία, η ύφανση χαλιών  και το εμπόριο του χαβιαριού…Σήμερα σώζονται σε αρίστη
κατάσταση, μετά τις σωστικές επεμβάσεις, ο Ιερός Ναός των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης,
κτίσμα του 1725… ο Ναός των Αρχαγγέλων Γαβριήλ  και Μιχαήλ στον Γενή Μαχαλά, κτίσμα
του 1850… το αρχοντικό του Σεραφείμ Ρίζου με την ευφυέστατη υπέρθυρη επιγραφή του
1855… και μια σειρά άλλων με σπάνιες ιδιαιτερότητες τόσο στην κατασκευή παραθύρων,
θυρών, όσο και ακροκεράμων… Επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας για δείπνο και
διανυκτέρευση.

6η ημέρα: ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ – ΚΑΙΣΑΡΕΙΑ - ΠΡΟΥΣΑ
Πρόγευμα και αναχώρηση για το Παμούκαλε περνώντας από Καισάρεια γενέτειρα πόλη του
Αγίου Βασιλείου, η οποία πήρε το όνομα της το 17 μΧ από τον Ρωμαίο αυτοκράτορα Τιβέριο,
προς τιμήν του πατέρα του Καίσαρα Αύγουστου Χετταίοι, Έλληνες, Εβραίοι και Σελτζούκοι,
όλοι πέρασαν από εδώ και άφησαν την κληρονομιά τους σε αυτή την ιστορική πόλη που
κατοικείται από το 3000 π.Χ.. Θα περιηγηθούμε σε αυτή την εντυπωσιακή πόλη, που εκτός από
το πλούσιο παρελθόν της κουβαλάει και ένα πλούσιο παρόν αφού είναι μια από τις
σημαντικότερες πόλεις που στηρίζουν και προωθούν την Τουρκική οικονομία, μια από τις
"Τίγρεις της Ανατολίας». Δεν θα παραλείψουμε την σκεπαστή αγορά της γνωστή για τον
παστουρμά.Συνεχίζουμε για την Προύσα.Αφιξη στο ξενοδοχείο,δείπνο,διανυκτέρευση.

7η ημέρα:ΠΡΟΥΣΑ-ΚΟΜΟΤΗΝΗ
Μετά το πρωινό αναχώρηση για τα Ελληνοτουρκικά σύνορα.Μετά τον απαραίτητο έλεγχο
των διαβατηρίων/ταυτοτήτων και τις σύντομες αγορές στα «DUTY FREE SHOPS» θα
συνεχίσουμε για Κομοτηνή.Αφιξη στο ξενοδοχείο,διανυκτέρευση

8η ημέρα:ΚΟΜΟΤΗΝΗ-ΑΘΗΝΑ
Μετά το πρωινό αναχώρηση για Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και φαγητό

*Η ΣΕΙΡΑ ΤΩΝ ΞΕΝΑΓΗΣΕΩΝ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΤΟΝ ΝΑ ΔΙΑΜΟΡΦΩΘΕΙ (ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΠΑΡΑΛΕΙΦΘΕΙ
ΚΑΤΙ) ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ.



KΟΣΤΟΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ: 580€
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ: 250€

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
● Εκδρομές, περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν.
● 2 διανυκτερεύσεις στην Προύσα σε ξενοδοχείο 4* με ημιδιατροφή
● 3 διαν/σεις σε ξενοδοχείο 5* στην Καππαδοκία με ημιδιατροφή
● Ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα.
● Aρχηγό - συνοδό.
● Ξεναγός
● ΦΠΑ.
● Ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης.
● Δημοτικοί φόροι

Ταξιδεύουμε με ασφάλεια!
Το πακέτο μας είναι το μοναδικό που περιλαμβάνει ΔΩΡΕΑΝ ταξιδιωτική ασφάλιση με καλύψεις
για: νοσηλεία, ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, αποζημίωση από ακύρωση ταξιδιού κ.α.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
● Είσοδοι στους επισκεπτόμενους αρχαιολογικούς χώρους, μουσεία και ότι αναφέρεται

στο πρόγραμμα ως προαιρετικό

Προαιρετικά:

➢ Πτήση με αερόστατο,ενδεικτικό κόστος κατ’άτομο: 180 ευρώ. Στο
αερόστατο χωράνε μεχρι 20 άτομα, η πτήση είναι πάντα ξημερώματα,
αναχώρηση από το ξενοδοχείο περίπου ώρα 05:00’. Τη μεταφορά από
και προς το ξενοδοχείο – αερόστατο – ξενοδοχείο, αναλαμβάνει η εταιρεία
με το αερόστατο. Επίσης προσφέρουν ένα ελαφρύ σνακ πριν την πτήση

(έναντι πρωινού γεύματος) και μετά την πτήση, ένα αναμνηστικό σαν δίπλωμα πτήσης.Ηημερα που θα
γίνει η πτήση εξαρτάται πάντα απο τις καιρικές συνθήκες (πραγματοποιείται μόνο καιρού
επιτρέποντος). Οι κρατήσεις για το αερόστατο πρέπει να γίνουν αρκετά πριν την αναχώρηση μας για
Καππαδοκία



Σημειώσεις:

● Για την καλύτερη εκτέλεση του προγράμματος η ροή μπορεί να διαφοροποιηθεί χωρίς όμως να
παραλειφθεί κάτι

● Οι θέσεις στο πούλμαν καθορίζονται με σειρά προτεραιότητας εγγραφής

● Ελάχιστη συμμετοχή για την πραγματοποίηση της εκδρομής: 25 άτομα

● Απαραίτητα για τη συμμετοχή ταξιδιωτικά έγγραφα: εντός ταυτότητα δεκαπενταετίας σε καλή
κατάσταση ή διαβατήριο σε ισχύ

● Είναι δυνατόν οι διανυκτερεύσεις στην Ελλάδα να γίνουν ορισμένες φορές σε Αλεξανδρούπολη,
Ξάνθη ή Καβάλα

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ
ΚΟΜΟΤΗΝΗ

ΗΟΤΕL CHRIS & EVE 4* ή παρόμοιο
ΠΡΟΥΣΑ

ΗΟΤΕL ΚΕRVAN SARAY 4* με ημιδιατροφή ή παρόμοιο
ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ (ΠΡΟΚΟΠΙ)

ΗΟΤΕL PERISSIA 5 * με ημιδιατροφή ή παρόμοιο


